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ATA  DA  VIGÉSIMA  QUARTA  REUNIÃO  DO  COLEGIADO  LOCAL  DO

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM QUÍMICA DE MINAS GERAIS. Aos 14

(quatorze) dias do mês de maio de 2021 (dois mil e vinte e um), às 14h (quatorze horas),

via web conferência, estavam presentes na reunião os docentes Josefredo Rodriguez Pliego

Júnior (coordenador), Marcelo Siqueira Valle e Elidia Maria Guerra e a discente Virginia

Camila  Rufino.  Profa.  Maira  justificou  sua  ausência  devido  licença  maternidade.  1.

Informes: Prof. Josefredo falou sobre o processo seletivo 2/2021, que continuará sendo

através  de análise de  currículos,  sendo possível  mudanças  para  os  próximos processos

seletivos. 2. Aprovação do ad referendum de pedido de prorrogação de qualificação de

doutorado do discente José Luiz de Souza: todos aprovaram o pedido, para defesa em

setembro  de  2021.  3. Pedido  de  credenciamento  prof.  Jefferson  L.  Princival:  foi

apresentado o parecer pelo professor Marcelo Siqueira Valle. Com o parecer favorável do

prof.  Marcelo  e  tendo  apresentado  os  critérios  exigidos  para  credenciamento  pelo

programa, o pedido foi aprovado por todos. 4. Pedido de credenciamento do prof. Victor

Augusto  Araújo  de  Freitas:  foi  apresentado  o  parecer  pela  professora  Elidia  Maria

Guerra.  Com  o  parecer  favorável  do  prof.  Marcelo  e  tendo  apresentado  os  critérios

exigidos para credenciamento pelo programa, o pedido foi aprovado por todos. Ambos os

pedidos serão encaminhados para aprovação do colegiado geral.  5. Pedido de  pós-doc

voluntário de  Dra.  Raíssa Neves  Fagundes Lima,  sob  orientação do  prof.  Keyller

Bastos Borges: após o prof. Marcelo Valle apresentar o parecer, positivo, foi aprovado por

todos.  6. Discussão sobre o regimento interno do PPGMQ: após cuidadosa leitura e

discussão  sobre  o  regimento,  o  mesmo foi  aprovado por  todos.  Cabe  salientar  que  as

normas e regras definidas nesse regimento ainda não são válidas, sendo necessário ainda

aprovação pelo CONEP. O regimento encontra-se anexo. 7. Instrução normativa 007:

Prof. Josefredo propôs aprovação da IN07 que tratará sobre o ingresso de aluno desligado

do programa, em conformidade com o que foi aprovado no regimento. 8. Espaço livre:.

Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião e eu, Josefredo Rodriguez Pliego Júnior,

lavrei a presente ata, que sendo lida e aprovada, será assinada pelos presentes.

São João del-Rei - MG, 14 de maio de 2021.

Prof. Josefredo Rodrigues Pliego Júnior - Assinado digitalmente
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Prof. Marcelo Siqueira Valle - Assinado digitalmente

Profa. Elidia Maria Guerra - Assinado digitalmente

Discente Virginia Camila Rufino - Assinado por concordância de acordo com email.

(Assinado digitalmente em 17/05/2021 14:59 )
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